
ふじ健康ポイント

アンケート集計結果
実施期間：2023年3月17日～4月1日
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１．性別を教えてください。
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性別

女性

男性
56.4 %

43.4 %

※その他 0.2％

N=693人



２．年代を教えてください。
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0.60%
2.70%

8.80%

18.80%

27%

30.30%

10.70%

1%

年代

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代～

人数

～10代 4

20代 19

30代 61

40代 130

50代 188

60代 210

70代 74

80代～ 7



３．職業を教えてください。
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44.90%

12.80%

20.60%

12.70%

7%

職業

会社員・公務員・団体職員

専業主婦（主夫）・家事手伝い

パートタイマー・アルバイト

無職

自営業

学生

看護師

定年

フリー

育児休暇中

農業手伝い

派遣社員

人数

会社員・公務員・団体職員 311

専業主婦（主夫）
・家事手伝い

89

パートタイマー・アルバイト 143

無職 88

自営業 48

学生 8

看護師 1

定年 1

フリー 1

育児休暇中（パート） 1

農業手伝い 1

派遣社員 1



４．現在の健康状態を教えてください。
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45.40%

17.40%

27.80%

8.50%
1%

健康状態

健康

やや健康

普通

やや健康不健康

不健康

人数

健康 314

やや健康 120

普通 192

やや不健康 59

不健康 6



５．日頃から健康維持のために気をつけていることはありますか？
（複数回答可）
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1

1

1

1

1

1

1

1

3

36

212

217

325

454

407

385

304

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

移動に自転車を使ってる

積極的に歩く

お菓子を食べない

歩く

夕食後12時間空ける

睡眠をとる

飲酒を控える

晴れの日の散歩

その他

特になし

20時以降の飲食に気を付ける

食べ過ぎない

毎日体重や血圧を測る

野菜を摂る

１日３食食べる

運動をする

積極的に階段を使う

健康維持



６．現在、取り組んでいる運動の頻度を教えてください。
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24.4%

21.9%

26.8%

5.2%

21.6%

運動頻度

毎日

週4～6日

週1～3日

月1回以上

特に運動はしていない

人数（割合）

毎日 169

週4～6日 152

週1～3日 186

月1回以上 36

特に運動はしていない 150



７．運動している場所を教えてください。（複数回答可）
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29

2

137

72

353

70

224

0 50 100 150 200 250 300 350 400

その他

職場

特に運動はしていない

市の体育館などの屋内施設

野外

スポーツジム

自宅

運動場所



８．ふじ健康ポイントを何で知りましたか？
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25.8%

9.2%

10.5%

1.7%
0.4%

10.8%

9.7%

1.4%

5.9%

15.2%

0.4%
8.8%

広報ふじ

市ウェブサイト

市のLINE

富士ニュース

ラジオｆ

公共施設で掲示・配架しているポスター・チラシ

市の事業での紹介

コンビニで掲示しているポスター

上記以外で掲示・配布しているポスター・チラシ

口コミ

健康推進員

その他

（179名）

（105名）

（73名）

（67名）

（64名）

（61名）

（10名）

（75名）

（41名）

（12名）

（3名）

（3名）



9．ふじ健康ポイントに参加しようと思ったきっかけは何ですか？
（複数回答可）
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0 50 100 150 200 250 300 350

その他

散歩記録ができるから

地域の人に勧められた・誘われたから

家族や友人に勧められた・誘われたから

からだを動かすことが好き・楽しいから

生活習慣の記録を撮れるのが便利だと思ったから

健康のために運動を始めたいと思ったから

Amazonギフト券が魅力的だったから

きっかけ

318

306

236 

2 

16 

118 

92 

26 



１０．ふじ健康ポイントを始めてから身体面で変化はありましたか？
（複数回答可）
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0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

その他

特になし

健康診断の結果がよくなった

足腰の痛みが改善された

よく眠れるようになった

体調がよくなった

体重が減った

生活習慣の変化（身体面）

144 

52 

383 

37 

123 

54 

39



１１．ふじ健康ポイントを始めてから意識・行動面で変化はありましたか？
（複数回答可）
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0 100 200 300 400 500 600

その他

特になし

たばこを減らすようになった

お酒を減らすようになった

生活にエクササイズを取り入れるようになった

睡眠・休養を十分にとるようになった

栄養バランスに気を付けるようになった

規則正しい生活をするようになった

エレベータやエスカレータを使わないようになった

体を動かすようになった

体重を気にするようになった

歩く頻度が増えた

生活習慣の変化（意識・行動面）

527 

66 

256 

14 

181 

92 

86

120 

55 

35

4 

22 



１２．ふじ健康ポイントを続ける理由は何ですか？（複数回答可）
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0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

その他

歩数を見るついでに貯めています

継続する事が大切だと思うので

周り（家族や地域）の人が続けているから

Amazonギフト券が欲しいから

日々の歩数・運動を記録するため

健康管理のため 457 

1 

8  

416 

361 

20

1 



１３．Amazonギフト券が抽選でもらえることは、
ふじ健康ポイントへの参加を決めるうえで、どの程度影響しましたか？
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44.70%

30.40%

16.90%

5.5%
2.5%

強く影響した 少し影響した あまり影響しなかった

全く影響しなかった わからない

人数

強く影響した 319

少し影響した 211

あまり影響しなかった 117

全く影響しなかった 38

わからない 17



１４．Amazonギフト券の当選本数について感じることを教えてください。
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34.5%

65.50%

適切である 当選本数が少なすぎる

人数

当選本数が多すぎる 0 

適切である 239 

当選本数が少なすぎる 454



１５．Amazonギフト券の当選金額について感じることを教えてください。
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1.0%

77.60%

21.40%

当選金額が多すぎる 適切である 当選金額が少なすぎる

人数

当選金額が多すぎる 7

適切である 538

当選金額が少なすぎる 148



１６．これからもふじ健康ポイントを続けたいと思いますか？
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90.60%

1.9%
7.50%

そう思う そう思わない どちらともいえない

人数（割合）

そう思う 628

そう思わない 13

どちらともいえない 52 


